NationStates Jolt Archive

Assington Police(RP)

Pages : [1] 2 3 4
19-09-2003, 11:23
Odin happily strode into the central police station of Amethyst City, Assington. He was being issued a rookie partner. Apparantly just arrived from some other country on a police exchange program. It was Odin's job to teach the newbie about the Assington police force and get them a little field experience. As he sat down at his desk he spun around and asked the nearest officer.

"Has the rookie arrived yet?"

"No sir. Shouldn't be long though."


He decided to go over a few case files whilst he awaited the arrival of his new partner. Crime was pretty much under control in Assington but that didn't mean that some people didn't try to change that. The biggest problem being the amount of criminals with psychic abilities. This had called for new anti psychic technologies and a growing need for psychics in the police force.

OOC: anyone care to join? There's room for a few exchange cops, possibly an assington cop and definately some criminals.
19-09-2003, 11:37
((OOC: Is it Kewl if one of my nekos is your char's new rookie partner?))
19-09-2003, 11:42
it depends..... what is one of your nekos?
19-09-2003, 11:45
it depends..... what is one of your nekos?

((OOC: My nation is made up entirely of catpeople. Nekos are catgirls. Um... I forget what catguys are called... Um... >.< Nukus, I believe? Somethin to that degree. ^^;; Anyways, a neko looks like a normal human girl, but has cat-like traits, i.e. tail, ears, sometimes cat eyes and sometimes catpaws. Is this acceptable?))
19-09-2003, 12:02
OOC: that is acceptable as long as the character has human hands. They are going to have to use weapons and other hand stuff. feel free to join :D
19-09-2003, 12:23
((OOC: Sugio! ^_^))

*Nikki Wilde drove her blood red motorcycle through the streets of Amethyst City, hopelessly lost. Pulling over to a gas station, she asked the man working there if he knew where the police station was. He looks her over, then hesitantly gives her directions. Smiling brightly at him, Nikki bows to him, then returns to her 'cycle, following the gas station's attendent's directions. Within minutes the black haired neko arrives, parking her 'cycle outside the police station, stepping off it and adjusting her black leather shorts and mid-thigh lenght boots that matched her shorts and top perfectly.*

Nikki: "Well, this is the place. Here goes natta."

((OOC: Click HERE ( for Nikki's piccy.))
19-09-2003, 12:33
Odin brings his head up as the door swung open, hoping it was his new partner. At first he thought it was a hore picked up off the street but when he noticed no officers escorting her he realised it must be his new partner.

Odin jumped up and casually walked over to Nikki.

"Hey. I'm guessing you're the new girl? I'm Odin."

Odin put out his hand in greeting.
19-09-2003, 12:34
double post
19-09-2003, 12:35
*Nikki smiles and accepts Odin's hand, giving it a good firm shake.*

Nikki: "I'm Nikki Wilde. Are you my partner?"
19-09-2003, 12:42
"Yes I am. Odin Scand. You may need to change into something a little more professional. We can't have all our men distracted from their work. I hope you don't mind."
19-09-2003, 12:46
*Nikki blushes.*

Nikki: "Of course. Um, do I already have a uniform issued to me, or was I supposed to bring my one from Ecneics PD?"
19-09-2003, 13:05
"We have one for you."

Odin ran back to his desk and grabbed Assington police uniform.

"You can wear a skirt or trousers, it's your choice."

He handed her the light gold shirt and a pair of navy blue trousers and a navy blue skirt.

"Once you've changed I'll show you the equipment and you can get your badge. The change rooms are over there."

Odin pointed towards two doors in the corner of the room.
19-09-2003, 13:14
*Nikki nodded and accepted the clothes.*

Nikki: "Thank ya kindly."

*She sanuters over to the chaning rooms, her tail swishing back and forth as she moved. Stepping into the changing room, she undresses and slips on the trouser, only to slip them back off.*

Nikki: "Um... Can I barrow a pair of scissors?"

*She asked through the door.*
666 The Heritic State
19-09-2003, 13:16
OOC: you use the name of the father of Norse Gods of which he was one (Odin), just trivia
19-09-2003, 13:16
Odin had completely forgot about her tail.

"Oh... sorry about that."

He rushed back to his desk and picked up some large scissors.

"Here you go."
19-09-2003, 13:19
Odin had completely forgot about her tail.

"Oh... sorry about that."

He rushed back to his desk and picked up some large scissors.

"Here you go."

*Nikki happily accepts the scissors which were slid under the door, and cuts a hole in the back of the trouser just big enough for her tail to slip through. Smiling, she dresses, and steps back out.*

Nikki: "Okay, I'm all set. I'm gonna hafta get these trousers custom talored to fit me better. Oh, here are your scissors back."

*She holds out the scissors to Odin.*
19-09-2003, 13:35
Odin grabs the scissors.

"Fair enough. I'll show you around the city after work if you like. I suppose you should report the the chief. Follow me."

Odin weaves between desks until he arrives at a door with the words chief printed on it.
19-09-2003, 13:38
*Nikki follows Odin to the Chief office, then looks at the door.*

Nikki: "Um... Heh heh, after you, Senior."
19-09-2003, 13:50
Odin didn't bother knocking as he open the door and lead Nikki up to the chief's desk.

Odin: "Chief. This is Nikki, she's the newbie."

Chief: "I see. I believe I have a badge for you. You can insert one of your own pictures."

The chief leant forward and placed the electronic badge on the desk in front of Nikki. It displayed her name, rank, officer number and a few other details. On the left corner of the screen was a sqaure with the words Insert Picture inside.

Odin: "The control keys are on a slide out panel on the side."
19-09-2003, 13:57
*Nikki picked up the badge and looked it over, then slide out the control panel, giving it a quick glance over, then sliding it back in.*

Nikki: "I'll get a picture of myself right away."

*She makes a soft 'meep' sound and bows to the Chief, forgetting her manners.*
19-09-2003, 14:02
The chief grinned.

Chief: "Well it's official now. Nikki, welcome to the ACPD. I'm sure Odin will show you around."

Odin: "Thanks chief. I'll set Nikki's locker and equipment up...... and possibly even a desk. If she's lucky."

Chief: "Good."
19-09-2003, 14:06
*Nikki grinned and bowed a second time to the Cheif.*

Nikki: "Thank you for having me, sir."

*Saluting briskly, she looks to Odin.*

Nikki: "May I have a guided tour of the station?"
19-09-2003, 14:16

Odin lead Nikki out of the chief's office and back into the main area.

"Obviously this is where most cops have their desks. A few of the higher up cops and detectives have their own offices scattered around. How about we start from the top?"

Odin lead Nikki to a nearby elevator and moved inside, hitting the level 4 button.

"The building has four levels. Level four is the equipment/tech level, three is the training facilities, two is where we are now and one is the vehicle station."
19-09-2003, 14:17

Odin lead Nikki out of the chief's office and back into the main area.

"Obviously this is where most cops have their desks. A few of the higher up cops and detectives have their own offices scattered around. How about we start from the top?"

Odin lead Nikki to a nearby elevator and moved inside, hitting the level 4 button.

"The building has four levels. Level four is the equipment/tech level, three is the training facilities, two is where we are now and one is the vehicle station."

*Nikki nodded, taking in all Odin said.*

Nikki: "Question. Where are the locker rooms then?"
19-09-2003, 14:23
"As you know.... there are some small changing rooms on this level but the locker rooms are on the fourth level. They're next to the armoury."

The lift came to a stop at the 4th floor. Odin stepped out into a room filled with computers and other technical equipment.

"This is where all the fancy phone tracing and databases are."

Odin made his was over to a large steel door with a high tech looking security console next to it.

"This is the armoury."
19-09-2003, 14:30
*Nikki nods knowingly.*

Nikki: "Neat. So besides this badge, what all am I issued, equipment wise?"
19-09-2003, 14:43
"You're about to find out."

Odin keyed in a few digits and pressed his hand into a slot. Within a few seconds the security system buzzed and the doors slid open to reveal a fairly large room, covered with racks of all kinds of weapons. Odin walked inside, allowing Nikki to follow.

He picked up several weapons, explaining their purposes.

"This is pretty much the standard issue. A beretta 92, two pairs of electro cuffs, a 4 inch extendable blade, an extendable baton, a headset radio, 1 stun charge, 1 psi charge and a psi blaster. The stun charge emits a high pitched frequency, disabling all unprotected enemies. Your headset protects you. The psi charge delivers a powerful psychic wave designed to disable any psychic enemies and the psi blaster is pretty much the same but in a gun."

Odin keyed a few things into a nearby computer console and handed Nikkin a belt with all the equipment attatched.
19-09-2003, 14:50
OOC: i'm going to bed....... cya.
19-09-2003, 14:55
OOC: i'm going to bed....... cya.

((OOC: Mmkay. Laterz! ^_^))

*Nikki accepts the belt and puts it on.*

Nikki: "Psychics...? I'm Psychic. What protects me from the effects of a Psi Charge?"

*She asked, fingering the Psi Charge curiously.*
20-09-2003, 01:33
"Well..... either you're so powerful that you can block it, not many are. Or you get out of the way. The charge doesn't have a large blast radius, it can be adjusted. Usually if you're not in the room you should be fine. It is not very comfortable to get hit by one. So... what kind of psychic abilities do you have?"
20-09-2003, 01:43
*Nikki sighs as she pulls out the Psi pistol Odin had given her without ever touching it. Her hands were resting on her hips as the blaster dislodged itself from it's holster and floated over to Odin.*

Nikki: "Telekensis and Psychokensis. Mainly moving stuff around with my mind, knocking things over and shoving people without touching them, that kinda stuff... I don't like to use my powers all that often..."

*She seems to blush and look away. Odin can see on the back of her neck a barcode with a serial number under it, although he can't see the entire thing as most of it is covered by her top.*
20-09-2003, 01:57
Odin decided not to ask about the barcode at the moment.

"It's ok. Many of us here have psychic abilities. I myself specialise in telekenises and psi blasting. You shouldn't have to use your powers too often but when you do..... don't hesitate. Shall we continue?"

Odin lead Nikki out of the armoury and closed the door.

"Lets go down a level."
20-09-2003, 02:02
*Nikki snatches her Psi blaster out of the air and reholsters it.*

Nikki: "Lead the way, my good sir."

*She smiles brightly at him.*
20-09-2003, 02:05
((OOC: Next post is gonna be my last. Hafta log off soonish. ^^;; ))
20-09-2003, 02:05
OOC: Is it to late for me to join this RP?
20-09-2003, 02:07
<<OOC: Tell me if there is a problem with this, like if drugs are llegal in Assington.>>

Marcus von Ethelburg watched as his men unloaded the boxes. He smiled to himself. This is too easy. Off to the side, a number of guards watched him. They didn't do anything to stop him and his men though. They were well paid. Even if they had tried, they would have been dead before they could do anything. Marcus was prepared and snipers guarded the unloading. His lieutenant, a man by the name of Gersh von Auckburg came up behind him. "Sir, a few of our informents have told us that the police knew that there was going to be a drug landing. They don't know where it is though."
Marcus paused, cocking his head to the side. Images flashed through his mind; possible near futures. "I don't think we need to worry about it." I was wasted on Edolia he thought to himself. Being one of the only psycics in a country set securely in the world of rationality would have made him rich --if the only thing he was good at -smuggling drugs- wasn't unnecessary in Edolia. Perhaps thinking the same thing, Gersh von Auckburg nodded to his superior. "Alright sir. If you don't think so. I'm supposed to meet with Yodi in the.. um..." -he glanced at a slip of paper -"'Middle Kingdom', a Chinese food place."
Marcus winced. He hated Chinese food. But business was business. "Alright. Go. I'll watch the unloading."


Gersh walked down the street, out of the docks. What a loser he thought to himself as he flipped out his cell phone. Dialing a short string of numbers, he was connected to his man. "Alright. I'm going to be meeting the contact at 'Middle Kindgom.' You know it? ... Good. You'll get all the information you'll need then. But remember, I get amnesty." He hung up. This would be an interesting meeting, a fine way to retire.

<<OOC: A summary, just in case you didn't get everything. Marcus von Ethelburg is an Edolian drug-smuggler who has the ability to see into the very near future. He is being betrayed to the Assington police by his second-in-command.>>
20-09-2003, 02:17
OOC: Is it to late for me to join this RP?

No it is not too late to join...... you take the role of a cop or a criminal. You can be a cop from another country, hunting down some criminal that is hiding in Assington.

Edolia...... that post is find..... hopefully this should turn out pretty well.

Odin hit the button in the elevator, taking Nikki and himself to the training facilities level.

"On this leve we just have weapons practice, a gym and a few scenario training courses."
20-09-2003, 02:21
OOC: Ok.

IC: Nikki and Odin see Shawn Nelson cleaning his G-36. He looks up at Odin and says "Hey man." Then he sees Nikki and says "You must be the new cop. Hi. I'm Shawn." He extends his hand "I'm from North-eastern Europe. Where are you from?
20-09-2003, 02:24
((OOC: This is my last post, then I'm gone until later tonight.))

*Nikki accepts Shawn's hand and shakes it.*

Nikki: "I'm Nikki, and I'm from Krowemoh."
20-09-2003, 02:27
Odin grinned.

"How are things going Shawn? Any news on that drug case you're working on?"
20-09-2003, 02:30
"Its nice to meet you Nikki." Then Shawn turns to Odin and says "I have no clue whats going on. They keep avoiding my bustes and some how they find my informents. Its driving me insain."

OOC: See ya.
20-09-2003, 02:35
"Bugger. I'm sure you'll get them eventually."

OOC: There really isn't too much we can do until Krowemoh gets back. Do you want to just wait until then?
20-09-2003, 02:38
"I don't know. Its like they can see into the futrure."

OOC: I'm fine with that. I'll be on all night.
20-09-2003, 03:06
OOC: This is Shawn. (One on the left. Please ignore the sign too.)
20-09-2003, 06:04

OOC: Just so th thread doesnt die
20-09-2003, 06:14
A criminal from Langham arrives in Assington. He is wanted for murder, kidnapping, and smuggling. His name is Felix Edwards, he moves to Assington to escape the Langham Elite Guard and to commit new crimes.

OOC: How's that?
20-09-2003, 09:03
that's fine........

Krowemoh are you back yet?
20-09-2003, 11:16
((OOC: Now I am. Sorry for keeping you guys waiting.))

*Nikki listens to Shawn.*

Nikki: "Criminals who can see into the future? Oi! I could see the advantage in that."
20-09-2003, 12:12
"Me too, but whos ever heard of such a thing as a criminal with PSI." Shawn says.
20-09-2003, 12:15
"Unfortunately more people are realizing that psychic abilities come in very handy in crime. I suppose we better finish the tour."
20-09-2003, 12:18
"I might as well follow along. I was just making sure all of my equipment was good and I'm done."
20-09-2003, 12:41
*Nikki nods.*

Nikki: "Right behind you."

((OOC: Anyone ever try looking at my nation's name from a different angle? Like, oh say, backwards?))
20-09-2003, 12:41
"Sure. You can point out anything I miss."

Odin points over to the other side of the room where several doors are placed.

"The door on the right is the gym and the other rooms are scenario training rooms. Lets go to the next level."

Odin guided them back to the elevator and stepped inside, hitting the 1 button.
20-09-2003, 12:43
Shaw follows Odin even though he knows where every thing is.
20-09-2003, 12:44
<<OOC: Oh, krowemoh; homework. I'll just be hanging out, reading this until y'all go to meet Gersh and bust up their potential business partner.>>
20-09-2003, 12:45
*Nikki raises her hand.*

Nikki: "How do the scenario training rooms work? Do they use holographics, or props and stuff like that?"
20-09-2003, 12:46
<<OOC: Oh, krowemoh; homework. I'll just be hanging out, reading this until y'all go to meet Gersh and bust up their potential business partner.>>

((OOC: LOL! You have to admit, it IS original. ^_^))
20-09-2003, 12:48
"I think we should let Odin anwsear that question."
20-09-2003, 13:01
"Two of the rooms are virtual reality whilst the other two use dummies."

The lifted emitted a ding as it arrived on the 1st level. Odin stepped out into a large car park with several sleek looking police cars filling it up.

"Around the corner are the swat vans and the motocycles are on the other side. I almost forgot about the last level."

Odin walked purposefull toward what looked like some sort of maintinence block. He walked around the other side and began to operate a similar security system to the one on the armoury door. The cement wall behind Odin slid apart revealing a dark stairway leading downwards.

"This is the jail."
20-09-2003, 13:04
Shawn looks at one of the inmates "You been acting well Jim?" He awnsers "Yes sir.""Good. Keep it that way."
20-09-2003, 13:05
*Nikki blinks.*

Nikki: "Your jails are in your police stations? Weird. Back in Krowemoh, the jails are housed seperately from the police stations."

*Nikki's shrugs.*

Nikki: "I can park my 'cycle in here too, right?"
20-09-2003, 13:07
"Of course Nikki. There is plenty of space here."
20-09-2003, 13:10
*Nikki grinned.*

Nikki: "Kewl. So, this is the whole station. I think I can find my way around now. So, what's first on the agenda?"

*As she said this, she turned back towards the elevator, the barcode on the back of her neck slightly visable to both Odin and Shawn.*
20-09-2003, 13:14
"I don't know. Your Odin's partner Nikki." He turns to Odin and wispers "Do you know wat that bar code on her neck is for?"
20-09-2003, 13:15
"These are not our main jails. These are just for recent stuff and some special cases. All cells are covered by a psi field to disable psychic abilities."

Odin walks up the stairs, noticing the barcode on Nikki's neck.

"So. What's with the tattoo on your neck?"
20-09-2003, 13:20
*Nikki blushes and covers the barcode with one hand.*

Nikki: "It's nothing important, just something I got on a whim... Really, it's only a simple tattoo."

*Nikki was never good at lying..."
20-09-2003, 13:24
Shawn sighed. "Ok Nikki. You sure?"
20-09-2003, 13:26
"You can tell us. But we won't force it out of you if you don't want to talk."
20-09-2003, 13:29
*Nikki sighs.*

Nikki: "Thank you Odin. Like I said, it's nothing important."

*They get to the second floor, and Nikki pulls open the door, holding it for Odin and Shawn.*

Nikki: "After you."
20-09-2003, 13:31
"Thank you" He smiles at Nikki, then he turns to Odin "So where are you two going today?
20-09-2003, 13:34
"We'll start off with some general patrols around the city. Then I'll introduce Nikki to some of the cases I'm working on."

OOC: i'm going to bed guys. Cya
20-09-2003, 13:37
"We'll start off with some general patrols around the city. Then I'll introduce Nikki to some of the cases I'm working on."

OOC: i'm going to bed guys. Cya

((OOC: Gotcha. Laterz. ^_^))

*Nikki lets Odin through, then shuts the door.*

Nikki: "Sounds like a plan. Hmm... Lemme go park my 'cycle in the parking lot first, mmkay?"
20-09-2003, 13:37
OOC: See ya.

IC: "Ahh. Speaking of your cases. How goes the search for that forein criminal?"
20-09-2003, 13:39
((OOC: I bettah crash too. See y'all laterz. ^_^))
20-09-2003, 13:40
OOC: See ya.
20-09-2003, 13:57
(OOC The palce where the police stattion is at, what would be thier attidue upon vampires? I am not going to go deeply into it, just open something up. Is it a place where vampires are seen as murderers, or are they viewed without suspicon? Or are they arrested on sight etc?)
20-09-2003, 14:09
OOC: I don't know. Its Assington's nation. So its his decison.
20-09-2003, 15:30
OOC: I don't have a problem with vampires. Just so ya know.
20-09-2003, 19:18
OOC: Ohh ya. I all most forgot. If your looking for me look in here and the General fourm too.
21-09-2003, 02:16
(OOC The palce where the police stattion is at, what would be thier attidue upon vampires? I am not going to go deeply into it, just open something up. Is it a place where vampires are seen as murderers, or are they viewed without suspicon? Or are they arrested on sight etc?)

OOC: Assington accepts the supernatural. There is a small vampire population but they are not discriminated against. In fact..... some vampires are employed to carry out death sentences. Of course if a corpse drained of blood is found the police become suspicious of the vampires but that rarely happens.

"Ahh. Speaking of your cases. How goes the search for that forein criminal?"

"It's going ok. I've got this lead about his hideout apparantly being somewhere in the warehouse district but I don't know how reliable the source is."

Odin looked over at Nikki.

"Nikki. Use your badge to open the door when going into the parking area."
21-09-2003, 02:24
"Ahh. I'm probably going to go out on the streets in civilian dress and search for some info about that drug loard I'm after."
21-09-2003, 02:28
"I see. Hopefully you'll get him. Just be careful.... if he has precognition he may be aware of what you're up to."
21-09-2003, 02:34
"I know. If he does he will probably send some hit men after me but nothing I can't handle." Shawn similes at Nikki and Odin.
21-09-2003, 02:37
OOC: once Nikki parks her motorcycle her and Odin we leave the station. It's up to you what Shawn does.

IC: "I'm sure you can handle them. They've never got you yet."

Thor returned the grin.
21-09-2003, 02:42
"Key word. Yet. This case feel different for some reason. So I don't know."
21-09-2003, 02:57
"Just keep your wits about you and make full use of your own psychic powers. If I get this foreign guy I might be able to give you a hand."

OOC: GTG bye.....
21-09-2003, 03:00
"I will Odin. I'll carry a more powerful hand gun then I usually do to0"

OOC: See ya.
21-09-2003, 09:11
"Good. I heard they're working on some kind of new weapon that is kind of like a telekenetic blaster. It can be used on psychics and non psychics alike. Have you heard anything about it?"

OOC: Is Nikki done yet?
21-09-2003, 12:17
*Nikki returns shortly after having parked her motorcycle in the parking lot.*

Nikki: "Okay, all set."

*Her tail swished back and forth absent-mindedly.*
21-09-2003, 12:19
"I don't think so but after all I havent been able to catch them so I woulnt doubt it."
21-09-2003, 13:53
OOC: i meant the cops are working on it not the criminals :wink:

IC: "Ok. We'll see you later Shawn."

Odin heads back into the lift, followed by Nikki and down into the parking area. He walked over to a sleek looking black car and pressed his badge against it. The doors opened and Odin hopped in.

"We'll start with a standard patrol."
21-09-2003, 14:19
OOC: :oops: I missinderstod you there.

IC: "See you two. Have fun on your first day Nikki." Shawn said then he went back to the armory and looked around then though to him self "I need a hand gun with a lot of power" He sees a Desert Eagle "That will have to do." He think then he takes the gun.
21-09-2003, 14:34
*Nikki slides into the passenager side, looking back at Odin.*

Nikki: "Gotcha. Where we gonna be patrolling?"
21-09-2003, 16:15
Odin keys the ignition and drives the car out onto the street.

"I thought we'd start with the warehouse district, the we'll go check out a few known criminal hot spots. We'll see how things go from there. So where abouts are you staying?"
21-09-2003, 16:57
<<OOC: I should just point out that if you're working on catching the Edolian drug smugglers, you should probably head over to the Chinese place. Considering that Gersh called you and told you he was meeting a drug dealer there, it might be a good idea to check it out, y'know?>>
21-09-2003, 17:43
<<OOC: I should just point out that if you're working on catching the Edolian drug smugglers, you should probably head over to the Chinese place. Considering that Gersh called you and told you he was meeting a drug dealer there, it might be a good idea to check it out, y'know?>>

((OOC: We are in uniform, ya know. ^_^))

*Nikki shrugged.*

Nikki: "A little motel on the edge of town. I wanna upgrade to an apartment soon tho, once I get enough money to rent one."

((OOC2: Just a note, Nikki has more then enough money to rent an a small apartment, she just doesn't realize it. She's used to life in Krowemoh, where everything's expensive. ^_^))
21-09-2003, 19:11
Shawn walked into the Chinese place his informent had told him about. He was waring his civilan clothes instead of his uniform. He looked around and said to him self "Which one is he?"
22-09-2003, 05:31
OOC: Edolia...... as you can see the drug case is Shawn's.

IC: "I can show where to find some decent apartments for a good price after work of you like."

Thor turned the corner and the warehouses could be seen in the distance.

"We're getting closer to the warehouse district. Keep your eyes open."
22-09-2003, 11:30
Shawn walked into the Chinese place his informent had told him about. He was waring his civilan clothes instead of his uniform. He looked around and said to him self "Which one is he?"

As Shawn walked into the restaurant, a small, weasely, foreign-looking man, seated across the table from a burly Assingtoner. They seemed quite the pair. The foreigner seemed to be somewhat nervous and his eye twitched as he saw Shawn. Almost imperceptively, he nodded.
22-09-2003, 11:55
OOC: Is it too late to join?
22-09-2003, 12:27
OOC: no it is not too late to join. Criminal or Cop. It's your choice.

IC: As the car entered the district several suspicious looking characters were noticed on the streets, all eyeing the car with a look of malice.

"This is almost the only place these petty gangs have left. It's rare you'll find the big crooks here but you never know. Things have been quiet lately..... it's weird."
22-09-2003, 12:28
Shawn sat down looking at the bid and small men at their table and he thought "Is that them?" Then he remembered his D Eagle and thinks of using it but decides "To many civilans here."
22-09-2003, 13:05
*Nikki nods.*

Nikki: "We might get lucky today. Ya never know."

*She seems a bit unsettled by all the mean glares they're getting.*

Nikki: "They won't... Um, do anything to us, right?"

*She recalls the streets of Ecneics, where the citizens made it a habit of turning over police cars whenever they could. It had been to the point where the police wouldn't travcel the streets in packs smaller then three and armed to the teeth.*
22-09-2003, 13:14
"No these guys won't do anything. They don't have the nerve. They act all tough but in a confrontation they aren't so macho."

As they pass by a large warehouse Odin notices someone smashing the windows with a crowbar. Odin points toward the offender.

"Here we go."

Odin stops the car and gets out, drawing closer to the vandal who still hasn't noticed the police presence.

A large grin passes over Odins face as he calls out.

"Officer Nikki. Would you care to arrest this man?"
22-09-2003, 13:19
Felix looks out the window across the street.

"Damn, the cops. I better high-tail it out of here!"
22-09-2003, 13:23
*Nikki blinks, then grins too.*

Nikki: "Sure." ^_^

*Popping open her down, Nikki steps out.*

Nikki: "Hold it right there, hands on your head."

*The vandel hears Nikki's voice, then turns around, seeing th police car. He gulps, then makes a dash for it.*

Nikki: "Damnit... Hmm..."

*Nikki waves her hand, using her psychic powers to trip the man up, sending him toppling onto his face. Flashing Odin the thumbs up, she goes over and handcuffs the man, reading him his rights as she does so.*
22-09-2003, 13:25
Felix leaves through the back door and jumps into his car and drives by the arrest, hoping they don't see him or know who he is.
22-09-2003, 13:57
Odin heard the car speed past but he wasn't quick enough to see who it was.


He walks over to Nikki and the aprehended criminal.

"Nice work officer Nikki."

Odin looks down at the cuffed guy.

"So. Would you care to explain why you are destroying the windows of this warehouse?"

"F*** You! I aint tellin you Sh!t."

"Well then. Because you were so polite we'll just go take a look. Officer Nikki. Put this guy in the back seat of the car then join me back here."
22-09-2003, 14:00
*Nikki escorts the guy into the backseat.*

Nikki: "Don't move."

*She orders, then closes the door. She joins Odin.*

Nikki: "Right behind you."
22-09-2003, 14:05
Odin looks at the padlocked door in front of him. Within seconds it clicks open and falls off the door. Odin makes his way into the warehouse casually looking at the piles of open and closed crates.

"Nikki. Does something smell funny to you?"

Odin took a deep sniff. He makes his way over to where to broken windows are. Then he examines the open crates next to him.
22-09-2003, 14:15
((OOC: Hope ya don't mind, Assington. ^^;; If this isn't cool, I'll edit it.))

*Nikki sniffs the air, then sneezes, her nose being much more sensetive then Odin's.*

Nikki: "Ugh, yeah I smell something."

*She goes over by his side and looks at the crate. It was filled with bags of white powdery.*

Nikki: "How come I get the feeling that isn't sugar?"

???: "Cuase it ain't, suga."

*Came a thick Iltalian voice behind them.*

???: "Al'rite, none of yas move, or I'll pump yer guts full of lead, capace?"

*There was another voice.*

???: "Com'on Frankie, lemme do them in!"

Frankie: "Hold yer horses Knuckles, first lemme see what these her five-ohs are doing in my wharehouse. Now, the rules of the game are simple. I ask questions, you give answers. If I think youse lying to me, the dame gets it..."
22-09-2003, 14:26
OOC: it's fine

IC: Odin couldn't help but laugh mentally. This was just like a scene from a mob movie. He erected a powerful telekenetic force around his body. He could only hope Nikki was doing the same. Odin slowly put his hands on his head as he spoke.

"Ask away."
22-09-2003, 14:31
Frankie: "Oaky, first off, what in Sam's hell are you doing in my wharehouse?"

Nikki: "We wer-"

*Frankie cut her off.*

Frankie: "I ain't talking to you freak, so shut yer mouth 'fore I shut it for you."

*Nikki's tail swished back and forth angerily, but she held her tongue despite wanting to chew him out.*

Nikki: Damnit. I can't see him. Can't turn around either... Hmm... Mayb I can use one of these crates and throw it at him...
22-09-2003, 14:35
Odin replied.

"Well. I just encountered some guy smashing up the windows of your warehouse. So I thought I'd check it out to make sure he hadn't done any other damage. Perhaps you should be holding the vandal at gun point?"
22-09-2003, 14:36
Frankie: "This vandal, you got 'im locked up in yer cruiser, right?"

Knuckles: "Want me to go check it out?"

Frankie: "Ina minute."
22-09-2003, 14:44
"He is in the car."

Odin caused two class windows to smash with a loud clutter as he unleashed his mental force on them.
22-09-2003, 14:52
Frankie: "What the hell? Knuckles, go check it out."

Knuckles: "Right boss."

*The second man leaves. Now it's just the mysterious wannab mobster and the two cops. Nikki looks at Odin out of the corner of her eye.*

Nikki: I hope he's thinking the same thing I am...

*Looking back at a nearby crate, she focuses her telekintic energy on it.*

Nikki: "Here goes nothing..."

Frankie: "What the? Youse better not be thinking of an-"

*The man is cut short as Nikki uses her power to whip the crate back, sending it flying at the man. She dives to one, drawing her pistol as she goes.*

Nikki: "Freeze!"

*The crate had missed the tall dark haired man, but it came close enough to spook him. He glared at Nikki as she told him to freeze.*

Frankie: "You god damn freak! Die!"

*He already had his Uzi trained on her. He pulled the trigger.*
22-09-2003, 15:04
Odin dived in front of Nikki, his telekenetic shield blocking all the bullets. The amount of power he had used tired him significantly but he still withdrew his pistol and shot the mobster in the leg and the left hand.

"I...... suggest you...... put that down before I shoot you again."

He was surprised the guy was still standing but then he noticed he was leaning against a pile of crates.

"Nikki. Are you ok?"
22-09-2003, 15:13
*Frankie was leaning heavily against the crate.*

Frankie: "You shot me! You ass hole!"

*Nikki growled and shoved her hand at the man, sending a Psychic blastwave at him, knocking him back a good ten feet into a big pile of crates.*

Nikki: "That's for calling me a freak."

*She looks at Odin.*

Nikki: "I'm fine... Thanks for the save. Watch out!"

*Knuckles appeared, a Beretta in his hands. The man was massive, tall and muscled like a bulldog, or a pro wrestler. He was aiming at Odin.*
22-09-2003, 15:28
Odin pushed forward with his mental powers but it only caused Knuckles to stumble backwards a few steps. Luckily this was all Odin needed to unload the rest of his clip into Knuckles' legs. Once Knuckles was down Odin quickly stood up and reloaded.

Odin tapped his headset.

"Base this is unit O6. I have a situation in a large warehouse on cartel street. Two armed criminals. Two down with mutiple wounds. Requesting backup and medical assistance."

"Gotcha unit O6. Backup is on its way. Try and stay alive."

"Thanks base. I'll try my best."

He looked at Nikki.

"How's this for a first day?"

Odin reached onto his belt and pulled out two pairs of cuffs and passed one to Nikki.
22-09-2003, 15:37
*Nikki giggles.*

Nikki: "Exciting."

*She goes and handcuffs 'Frankie.' Knuckles was unconscious, however it appeared that normal handcuffs wouldn't fit his massively large wrists. Nikki huals 'Frankie' to his feet, and the man immediately starts to spout off threats.*

Frankie: "Yer both dead! Ya hear me!? Nobody messes with Frankie Geovanni and gets away wid it!"

Nikki: "Yeah yeah, I'm shaking in my boots... Keep walking scum..."
22-09-2003, 15:43
Odin ponders this problem for a few seconds before he grabs one of those plastic restraints used to hold boxes tight. He loosens it enough to fit around Knuckles' wrists then tightens it. Witb a great effort from his body and his mind Odin hauls Knuckles onto his shoulder and drags him out toward the car where the backup would hopefull arrive.
22-09-2003, 15:50
*Nikki seats Frankie in the cruiser next to the vandal.*

Nikki: "It's too much to hope for that everyday is like this, huh?"

*Nikki asked Odin.*

Nikki: "Um... Need help with that?"

Frankie: "As if little girl. Knuckles weighs a good three hundred pounds of pure muscle..."
22-09-2003, 15:50
OOC: I'll be here all day if you guys need me.
22-09-2003, 15:51
OOC: I'll be here all day if you guys need me.

((OOC: Mmkay. ^_^))
22-09-2003, 16:03
Odin sighs as he heaves the 300 pounder into the back seat, sqaushing the vandal and Frankie against eachother.

"He's not lying. That is won heavy guy. Things usually aren't this bright but you have your off days. We'll just wait around till back up arrives. Let them take care of the warehouse while these guys get to go for a ride in the police car."

Odin slams the door and leans against the side of the car next to Nikki.

"That was good work back there. You should practice building up a psychic shield around yourself. It takes a fair bit of effort but it's better than a hole in your gut."
22-09-2003, 16:08
*Nikki blinks.*

Nikki: "Psychic shield? I'm not sure if I can do that. It sounds tough..."

Frankie: "And did I mention that by noon tomorrow both of ya lousy coppers will be sleeping with the fishes? You'll both die like the dogs you are!"

Nikki: "Ugh! Can I please smack that guy around?"

*She asked Odin.*
22-09-2003, 16:14
Odin grinned.

"Of course you can. A little force is in order to subdue the criminal. When we get some time off patrol I'll give you a few lessons on this shield."
22-09-2003, 16:18
*Nikki grinned, then reached into the cruiser and slapped Frankie across the face.*

Frankie: "Ack! You can't do that! That's police brutality!"

*Nikki smacks him again.*

Nikki: "Stay quiet."

*Sighing, Nikki turns to Odin.*

Nikki: "Thanks, I appreciate it."

((OOC: Last post. See y'all laterz. ^_^ Buh bai!))
22-09-2003, 16:22
"No problem. Our police brutality laws aren't as tight as some other nations. I guess it's because we've never gone nuts and beat the hell out of any criminals for no reason before."

OOC: Bye. I think I'll go to bed.
22-09-2003, 23:24
Somewhere in Assington
The park is full. Completely full. There were so many people that there was only standing room left. The strobe lights on the stage begin to flash as the heavy metal band Mittens entered the stage and started playing their hit singles.

"Are we ready to ROCK?"
"Tear up the place now!"

The crowd began to throw beer bottles randomly.

"Yeah, that's the spirit! Let's ROCK!"

A riot begins to break out, with part of the stage being set alight by someone with a kerosene can. The scene begins to turn to complete anarchy. Dozens were being trampled and fights were beginning to break out everywhere.

In the crowd
"Help! I'm on fire! Someone call the police!"
Maria poured a can of Cola onto her Kerosene-soaked arms. Blistered and completely useless now.
22-09-2003, 23:34
Felix drives by the riot.

"Wow, i'd like to meet the cause of this and shake his or her's hand.

He stops the car and gets out.
23-09-2003, 01:13
A tall man in dark clothing bundles Maria away into nearby bushes.
23-09-2003, 22:20
Lo siento amigos, it seems I don't have time to continue this RP. Too much homework. Anyway, sorry again.
23-09-2003, 22:20
Lo siento amigos, it seems I don't have time to continue this RP. Too much homework. Anyway, sorry again.
23-09-2003, 22:20
Lo siento amigos, it seems I don't have time to continue this RP. Too much homework. Anyway, sorry again.
24-09-2003, 08:20
Dispatcher: "All available units, all available units, we got a riot in progress. Request immediate crowd control at , over. Repeat, riot in progress at [i]park namen goes here, need crowd control immediately, over."

*Nikki blinked several times.*

Nikki: "Oi, think we should go check it out once back-up gets here?"
24-09-2003, 09:01

Just as Odin finished speaking three police cars and an ambulance turned up on the scene. Odin walked over to the nearest cop.

"I've got too criminals aprehended and a warehouse with illegal substances in it. The criminals are going to need medical attention. I'll hand them over to you guys whilst officer Nikki and myself go check out this riot."

"Sure thing Odin. Anything else?"

"Oh. And I've got another guy that was smashing the windows up. He can go straight to the station."

Odin and the other cop transfered the captives into another police car and the medics assessed their injuries.

"Thanks for that Ted. I'll see you later."

"No problem. Bye."

Odin got back into his car and called over Nikki.

"Shall we go?"
24-09-2003, 18:03
*Nikki slid into the cruiser.*

Nikki: "Let's roll."
25-09-2003, 01:47
Odin hit the accelerator and the carp sped off towards the venue of the riot.

"This may get nasty. Remember we don't want to hurt these people, just restrain them. Mostly use pepper spray or gentle psychic pushes. If need be you can fire a few shots into the air to get everyone's attention. Got it?"

Within 15 minutes Odin could see the riot and the problems the police were having with controlling the crowd.
25-09-2003, 01:57
Felix sees the cop car.

"Oh damn, the cops. No use in getting to my car, they'll probably catch me. I better high-tail it on foot."

Felix takes off running.
25-09-2003, 09:55
Odin notices a shady looking character moving quickly away from the scene but he is quickly distracted by a beer bottle flying past his head.

"Nikki. In the back are some riot shields, helmets and two pepper spray guns. Could you grab them."
26-09-2003, 01:45
26-09-2003, 01:48
Felix runs down the street and into a dark alley. He climbs over a fence and lays behind a few cardboard boxes.

"Damn, that was close."

Felix gets up and walks to the street acting like an everyday person.
26-09-2003, 01:50
Shawn leaves the restruant and looks around at all the people on the street "It all looks calm."
26-09-2003, 01:54
Felix walks along the sidewalk. He puts his hands in his pockets and on his two concealed pistols for defense.
26-09-2003, 01:55
Shawn begains to walk by the man with his hands in his pockets and he turns around as he passes him "Hey sir?"
26-09-2003, 01:57
As Maria is dragged into the bushes, the man fumbles with her clothes.
26-09-2003, 01:58
Felix turns around to the man talking to him.

"Yes, may I help you?"
26-09-2003, 01:59
Shawn hears the screams the says to the man with his hand in his pockets. "Never mind." Shawn runs towrad he hears the screams.
26-09-2003, 02:01
Felix turns around and walks the away.

"He must be a cop. I better high-tail it out of here and fast."

Felix begins to run.
26-09-2003, 02:01
Under all the noise, Odin could make out the screams of distress from nearby bushes. He quickly made his way over to the bushes to encounter the situation. He looked down on the man for a few seconds before reacting by kicking him in the kidneys, sending him sprawling off the woman.

"Sir. You are under arrest for attempted rape."

Odin pulled out another pair of cuffs and attached them with his mind whilst he saw to the woman's safety.
26-09-2003, 02:04
Shawn comes to where Odin was arresting the man with the woman at the side "Hey Odin. I'll get her out of here. Its a battle feild out here." Shawn yells to Odin.
26-09-2003, 02:12
Felix gets into an abandoned building across the street from the park. He walks into a dark room and looks out the window to the park.

"Wow, what a warzone."

He sees a man being arrested and the guy who he saw in the street.

"Yep, he's a cop. I think i'm going to rest here for a while."

He closes and locks the room door and rests for a while.
26-09-2003, 02:15
Odin looks up as he hauls the offender to his feet.

"Thanks Shawn. Something needs to be done about this quickly."

Odin drags the man over to his car and throws him into the back seat.

"Get used to being locked up in small spaces."
26-09-2003, 02:16
"I'll get her to saftly and come back and help." Shawn helps the woman over to the other side of the street and gets her into a building.
26-09-2003, 02:18
Felix hears the sounds of footsteps and talking. He opens the door to a crack and sees the guy from the street and a woman.
26-09-2003, 02:19
" were just in time"
26-09-2003, 02:22
"Its our job. So are you ok miss?' Shawn asks.
26-09-2003, 02:23
"Yes I'm alright. But there were heaps of people getting trampled in the crowd. My friend is there."
26-09-2003, 02:25
"She is?" Shawn says "I'll go find her and bring her back here. YOu stay here" Then he runs out the door quickly and back into the mob looking for the woman's friend.
26-09-2003, 02:26
Felix quietly picks up a board of wood and leans up against the wall next to the door. He hears the man run out. He opens his backpack and pulls out his Colt .45 and runs out.
26-09-2003, 03:11
*Nikki seems to just appear next to Odin, handing him a riot shield and helmet, as well as some pepper spray.*

Nikki: "Might need these." ^_^

*She had already donned her helemt, then she went about looking for the instigators, the ones provoking the riot. If she could detain them, then the riot would be easier to suppress.*

Nikki: "Geez, this reminds me of home before the Bar..."

*She is cut short by a man running up to her holding a metal chai5r over his head in a threatening manner. She raises her shield to block as he tries to bring the chair down on her head. There is a loud clang as metal clashed against plexiglas, then Nikki pushed forward, smaking the man with the edge of her shield and knocking him down. She quickly handcuffs him, then drags the would be attacker away.*

Nikki: "You're under arrested for attempted assault on an officer."

*One of his buddies slinks up behind her as she drags the man to the one of the nearby police cruisers, a broken glass bottle in his hand.*
26-09-2003, 03:15
Shwan sees the man with the glass bottle in his hand and following Nikki. "Nikki get down!!!" He imetatly pulls out his pistol and shoots at the man.
26-09-2003, 03:18
"Policeman, have you found my friend yet? Is she alright?"

Maria gives shows SHawn a photo of her friend.
26-09-2003, 03:20
"I'm still looking Ma'am." Shawn takes the picture "Now go for cover. This is getting ugly."
26-09-2003, 03:25
Maria begins running towards a nearby McDonalds, but all of a sudden a beer bottle flies out of nowhere and smashes on the head. She collapses onto the pavement, clutching her head.
26-09-2003, 03:29
Felix gets cut by glass from the bottle. He takes his .45 and fires at the thrower and runs down the street clutching his wound.
26-09-2003, 03:29
Shawn sees her get hit in the head. He runs over to her and helps her up over to the restruant. "Are you ok?" He askes her.
26-09-2003, 03:30
.....Out cold.....
26-09-2003, 03:30
*Nikki hits the dirt as Shawn shoots the man, who screams and clutches his chest, falling to the ground in a heap.*

Nikki: "shawn! You didn't have to kill him!"
26-09-2003, 03:34
"Nikki worrie about the crimianal later. We've got a civilian hurt." Shawn picks her up and gets her over to the restrunt as fast as he can. He walks in and puts her in a chair.
26-09-2003, 03:35
As she runs her hand through her hair, blood begins to pour out very quickly. A very serious injury.
" ....hurt?"
26-09-2003, 03:39
"Hold still" Shawn tore a pice of cloth off from his shirt and used it to apple pressure on the wound.
26-09-2003, 03:42
Maria screams in pain.
26-09-2003, 03:43
*Nikki frowns as Shawn runs off with some girl.*

Nikki: "Typical guy, runs off with the first cute face they see..."

*She quickly goes to check on the criminal to see if he'll live.*
26-09-2003, 03:47
"I'm sorry it hurts." Shawn wraps the wound with the cloth and he apples more pressure to stop the bleading then pulls out some asprine "This should help with a little of the pain."
26-09-2003, 03:47
Felix runs past the chaos firing his .45. He runs to a building and crashes through a window of the building.

"Wow, what a rush. As long as those goons from the Langham Elite Guard don't come, i'll be fine.

Felix brushes himself off and walks down the street.
26-09-2003, 03:52
" Where...Where's the hospitial?"
26-09-2003, 03:53
*Nikki ducks as someguy comes running by firing a gun.*

Nikki: "Crap! What the hell was that?"

*The crowd scatters at the sound of the gunshots.*

Nikki: "Well, at least it helped abit."
26-09-2003, 03:54
"You still can't go out there. There is to much fighting going on." Shawn said "You need to stay here. I need to go out there. Are you going to be ok here?"
26-09-2003, 03:58
Maria nods.
26-09-2003, 04:00
"All right. Keep pressure on your wound. I'll bring back youor friend. Don't worrie." Shawn runs out into the streets with his gun drawn looking for the girl in the photo.
26-09-2003, 04:03
"Wait. I want to say thank you."
Maria places her arms around him and passionately kisses him.
26-09-2003, 04:07
Shawn stands there in all most total shock "Uhh......I have to go.....Umm......Find your friend." He runs out looking for the friend of the girl who just kissed him. He thinks to him self as he looks for her "Where is she?"
26-09-2003, 04:08
Felix staggers out of the building through the broken window. A bottle goes flying pass him. Felix shoots the person who threw the bottle.

"Damn, i'm out of ammo. What the hell could be worse now?"
26-09-2003, 04:09
Felix staggers out of the building through the broken window. A bottle goes flying pass him. Felix shoots the person who threw the bottle.

"Damn, i'm out of ammo. What the hell could be worse now?"

"DIE!!!!!!" A burly man with a large block of wood charges towards him.
26-09-2003, 04:13
Felix sees the man charging at him. He pulls out a throwing knife and throws it at the man.

"Take this."
26-09-2003, 04:14
He drops his block of wood and limps away.

OOC: Wouldn't the backup have arrived?
26-09-2003, 04:15
OOC: If for Felix, no. He's a criminal.
26-09-2003, 04:16
*Fenix and the burly man are both hit by a powerful psychic blastwave, knocking them down. Nikki growls as she stalks over to them, riot shield held ready, pepper spray in one hand.*

Nikki: "You are both under arrest. Put your hands on top of your head and get on your knees."
26-09-2003, 04:17
Felix puts his hands up.

"Sure, knock yourself out."
26-09-2003, 04:20
Shwan sees the girl in the photo and starts running twords her...(Ell you might want to take the use of your chracters friend.)
26-09-2003, 04:34
*Nikki catfoots her way to the two, handcuffing the closer burly man who was still on the ground, then heading for Fenix.*

Nikki: "Lay down on the ground, keep your hands on the back of your head."

*She ordered him.*
26-09-2003, 04:36
Felix puts his hands on his head and gets to the ground.

"At least it ain't the Langham Elite Guard."
26-09-2003, 05:12
*Nikki goes and slaps handcuffs on one of his hands, then goes to slap the other end on his other wrist...*
26-09-2003, 08:08
Dana is lying on the ground unable to move. She was trampled earlier by the wild crowd.
26-09-2003, 10:01
Odin looks on as the riot continues.


He puts on his shield and helmet and begins to disable any threats. After several minutes of aiding people he goes back to his car and grabs an MP5 he has hidden under his seat. Aiming into the air he unloads the entire clip, the sound echoing around the crowd, getting their attention. He then proceeds to activate the mike in his headset and tunes it in with the speakers on his car. As he began to speek several more police cars arrived.

"Everyone. This is the police. Desist in these acts of violence and law breaking or risk being arrested or shot! Anyone found committing criminal acts after this speech shall face harsh jail time for their blatant disregaurd of the law. So unless you want a bullet in you or be locked up in a cell, go home!"

Odin grabbed another clip and loaded it into his MP5.
26-09-2003, 11:57
Shwawn fires two rounds over the croud in that area heads. Enought of them scater for him tp help Dana up and back to the restruant "Are you ok?" He asks as there half way back to the restruant.
26-09-2003, 11:59
"I..I can't move..."
26-09-2003, 12:02
Shawn picks her up in both her arms so she doesnt have to move and runs into the restruant. He puts her down in a chair. "Now what can't you move?"
26-09-2003, 12:04
"My legs....and when I breathe it hurts."
Maria notices Dana coming in.
"DANA! You're alright!"
26-09-2003, 12:09
"I'm assuming there broken and that may just be it, but I can't tell." Shawn tares some more cloth from his shirt and he wraps it around the Dana's stomic and each of her legs "This is the best I can do for now."
26-09-2003, 14:37
Odin dives into the crowd, MP5 firing and shield clearing a path. He continues to aid any injured people and send others away from the area. He taps his headset.

"Nikki, Shawn come in. What's your situation?"
26-09-2003, 16:02
*Nikki taps her headset as she frisks Felix for any weapons.*

Nikki: "I got two suspects in custody. Everything's fine otherwise."
26-09-2003, 16:06
Shawn takes out a radio "I've got two hurt civilains, but I've bandaged them up. I can't leave them though. There in a lot of shock." Shwan said.
26-09-2003, 16:07
"Good. Shawn what about you?"

The other police officers swarmed into the crowd, easily breaking up fights and moving people away. It would not be long before the riot would be over.

Odin grabbed a teenager and pulled him back just as a broken beer bottle flew through the space his head had previously occupied.

"Hey. I suggest you get home. Things are pretty dangerous around here."

The kid nodded.

"Thanks officer."

He ran off down the street.
26-09-2003, 16:13
Shawn takes out a radio "I've got two hurt civilains, but I've bandaged them up. I can't leave them though. There in a lot of shock." Shwan said.
26-09-2003, 16:13
*Nikki finds the weapons Feliz had.*

Nikki: "Mind telling me why you're carrying these?"

*She questioned, stringing her tail through the trigger guard of the guns and carrying them that way.*
26-09-2003, 16:19
"I read you Shawn. Things are starting to calm down. The main body of people are almost gone."

Odin ducked a fist from a goth looking man and replied with a shoulder to the gut. He pinned the man down with his mind whilst he handcuffed him.


"Do you guys need any assistance?" (radio)
26-09-2003, 16:21
"Good Odin. I'll stay here then and try to get to a hospital with them when it calms down some more."
26-09-2003, 16:26
"Ok. A couple of ambulances have just pulled up here. I'll send one over to you. What's your location?"
26-09-2003, 16:29
"Were in the McDonalds across the street Odin."
26-09-2003, 16:32
Odin turned to one of the nearest medics that wasn't doing anything.

"There are some injured people in the Maccas across the street."

"Right. I'm on it."

"Shawn. There's a medic on the way."
26-09-2003, 16:33
"Good Odin. Now how is the riot out there?"
26-09-2003, 16:37
"It's almost over. There are a few fights been broken up at the moment and a fair few injured people. Besides that it's done."

OOC: going to bed. cya.
26-09-2003, 16:39
"Good. When the paramedics get here I'll help you with whats left out there."

OOC: See ya.
27-09-2003, 04:54
The ambulance pulls up in front of the restruant and Shawn looks back at the two girls "Are you two ok now?"
27-09-2003, 05:02
"Yeah, we'll be sweet" they say in near-unison.
27-09-2003, 05:05
"Good. Here they come." Two paramedices come into the restruant with there medical eqipment and start to look over the girls. Shawn looks out at the all most subdued crowd and he decides to stay there to help the medices with the girls.
27-09-2003, 05:12
OOC: I got to go. See ya all later.
27-09-2003, 06:24
*Nikki finds the weapons Feliz had.*

Nikki: "Mind telling me why you're carrying these?"

*She questioned, stringing her tail through the trigger guard of the guns and carrying them that way.*Felix: "I just carry around weapons everywhere I go."
27-09-2003, 13:06
27-09-2003, 13:09
OOC:hm...what are the chances of someone getting injured in a riot and getting mugged the very next hour?
27-09-2003, 13:10
OOC: Assington, mind if terrorists capture the hospital where Maria and Dana are?
27-09-2003, 13:11
OOC: I don't mind, but thats up to him.
27-09-2003, 14:40
OOC: it's actually a resteraunt where they are at the moment. I don't mind if they do but Assington has a very strong anti terroist policy after the incident with VP. So they can expect a big ass kicking.

IC: Odin fired off a few more shots from his MP5 to break up the remaining fights. Finally all that was left were a large group of people either in handcuffs or injured in some way.

"Shawn, Nikki. The riot is over. We've just got clean up now."
27-09-2003, 14:45
OOC: I Ell ment when they got to the hospital.

IC: "Ok Odin."
27-09-2003, 14:53
OOC: ok. Hospital it is.
27-09-2003, 20:56
*Nikki finds the weapons Feliz had.*

Nikki: "Mind telling me why you're carrying these?"

*She questioned, stringing her tail through the trigger guard of the guns and carrying them that way.*Felix: "I just carry around weapons everywhere I go."

((OOC: Hey um Assassington, what's the law concerning guns?))

*Nikki prods the burly man with her foot.*

Nikki: "On your knees, we're going to take a ride down town. Move it."

*She taps her headset.*

Nikki: "Officer Nikki here, got two suspects, one injuried. Need medic ASAP. Over."
28-09-2003, 05:56
The ambualance carrying Maria and Dana arrive at the hospital. The two of them are removed, and taken to a Doctor Jone's office, where Dana's broken legs are bandaged and she is given a wheelchair for the next month. Maria is diagnosed with concussion and has the wound cleaned and rebandaged.
28-09-2003, 06:52
OOC: Citezens are not allowed to carry guns around in public whether they be concealed or not.

IC: "Gotcha Nikki. I'll send over a medic now."

Odin turned to the nearest Medic and pointed over in Nikki's direction.

"There's an injured person over there."

Odin casually strode around whilst helping other officers load those who were arrested into patrol cars.
28-09-2003, 06:54
As Maria and Dana were being treated, a group of doctors hastily entered the building walked past.

OOC: The terrorists are dressed up as doctors.
28-09-2003, 09:21
OOC: ok....... this shall prove interesting...
28-09-2003, 09:33
Some of the "doctors" enter the lift and head for the security level. Others split up and head to wards all over the building in groups of two.
28-09-2003, 10:00
Odin looked around at the aftermarth.

This has been an interesting day. he thought to himself.

"Nikki, Shawn. Things are clearing up now. Unless you're otherwise occupied could you make your way over here."
28-09-2003, 20:39
*The medic came and treated the injuried burly man, while Nikki escorted Fenix to a police cruiser.*

Nikki: "Book him."

*She told the officer, handing him the guns she collected from Fenix.*

Nikki: "He had these on his person."

*Hearing Odin, she taps her headset.*

Nikki: "On my way, ovah."
29-09-2003, 01:38
As one of the "doctors" walked past Maria and Dana, he dropped a badge with the words "Silver Scorpion" on them. He quickly picks it up before anyone else sees it.
29-09-2003, 01:40
Shawn comes back to the departments HQ and changes into some new clothes "That was interesting."
29-09-2003, 04:19
"So, remember. Keep taking the medicine for the wound to stop it becoming infected and don't do any intensive physical work for the next week OK?"
"Yeah, thanks Dr."
"If you have any problems, just come in again ok?"
"Now Dana, keep your legs in ice for the ne...."

Dr Jones's speech was interrupted by a series of loud bangs.

"What's that noise doctor?"

The doctor looked outside the door, and saw other doctors armed with guns and knives hauling people out of their treatment rooms and into the hall. He turned around and looked the door quickly.

"I....I don't know."
29-09-2003, 04:24
OOC: Should I just get a call and get going to the hospital?
29-09-2003, 04:26
"What's out there Doctor? Tell us!"
"Ladies, I think there may be a bit of a......terrorist situation."

Maria and Dana look at each other.

"I've got my mobile here, dial 911."
29-09-2003, 04:30
Shawn starts to change into some street clothes and then the speaker turns on and says "All avilable units go to the City's Hospital." Shawn thinks to him self "Damn. Like we need this today. Ohh well." Shawn changes into his SWAT gear and gets in his car and begains to drinve to the hospital.
29-09-2003, 06:00
Odin overhears the radio about the hospital situation.

"Damn! Nikki we have to get back to the station and equip ourselves properly. Do you have any anti terroist training? Most likely the BCS anti terroists unit will be called in but it's up to us until then."

Odin jumps into his cruiser and waits for Nikki to get in.
29-09-2003, 08:05
*Nikki seems to just appear in the seat next to Odin.*

Nikki: "Actually, no, I've never had to deal with terrorists before."
29-09-2003, 08:08
As the patients are hauled out of their rooms by armed men, some of them are still connected to life-support equipment. Finally, when the chaos has died down, a masked man in the corner spoke to them via microphone in a Eastern European accent.

"Good afternoon. My name is Steven. We do not wish to hurt you. We will only ue you to do justice to the state of Assington."
29-09-2003, 08:44
OOC: So the Silver Scorpians have returned. I get the feeling there won't be much left of the hospital be the end of this. :?

IC: Odin speeds off in his cruiser, heading back to the police station.

"Oh well, you're about to. We have a terroist situation in a nearby hospital. We're going to need bigger guns. I hope you're ready to use your powers. Assington is very harsh on terroists. Ever since the VP was kidnapped."

Odin screeches to a halt inside the car park.

"Let's go straight to the armoury."

He raced out of the car and toward the elevator.
29-09-2003, 09:08
Steven waits near the phone, awaiting the ring of the police negotiater.
29-09-2003, 09:20
The phone in the hospital rings.

"Hello. This is Bill. Who am I speaking to?"
29-09-2003, 09:33
"This is Steven of the Silver Scorpions. Unless our demands are met we will start killing one hostage every 10 minutes. Listen carefully, our demands are the release of our fellow freedom fighters that were captured on the mountaintop a year ago. You know their names"

Steven pauses, waiting for a reply.